

# 福清鄉會理監事就職

## 李元明李新樂高國富周安達源等主禮 江孝燈膺理事長

香港文匯報訊(記者 陳熙)福清同鄉聯誼會5日假北角富臨皇宮大酒樓舉行盛大聯歡晚宴，慶祝同鄉會成立16周年暨第九屆理監事就職，大會筵開65席，現場鄉情洋溢，十分熱鬧。外交部駐港副特派員李元明、中聯辦協調部部長高級助理李新樂、中共福清市委統戰部部長高國富、福建社團聯會副主席兼秘書長周安達源、華閩集團副總經理丁炳華、世界福清社團聯誼會第一常務副主席林文光等出席主禮。在逾700名各界嘉賓見證下，新一屆理事長江孝燈及全體理監事宣誓就職。

就職禮上，李元明頒發理監事證書，由江孝燈代表接受。江孝燈在就職演辭中說，該會成立16年來，在歷屆理監事的領導及全體同仁共同努力下，在家鄉政府關懷支持下，大家團結一致，和諧相處，為辦好會務出錢出力。作為福建社團聯會12個贊助會之一，堅持秉承愛國、愛港、愛鄉的宗旨，積極參與香港社會事務，支持特區政府依法施政，關心支持家鄉經濟建設，為貧困山區捐資興建校舍，獲各界好評。

### 高國富促為家鄉牽線搭橋

展望未來，江孝燈表示新一屆理監事使命在肩，任重道遠，將繼續秉承創會宗旨，弘揚鄉會優良傳統，積極參與地區事務，團結居港鄉親，設立教育基金惠澤會員子女，為香港穩定繁榮和家鄉建設作出新貢獻。

高國富首先向廣大居港鄉親送上美好祝福，他感謝鄉賢一直以來為家鄉建設作出的貢獻。他還匯報家鄉近年來的巨大變化，歡迎鄉親多回家走走，繼續為兩地經貿合作牽線搭橋，致力提升福清市的影響力。



江孝燈表示，將繼續秉承創會宗旨，團結鄉親為會員謀福祉，為兩地經貿發展作貢獻。  
劉國權 攝

香港福清同鄉聯誼會16周年會慶暨第九屆理監事就職典禮，賓主合影。  
香港文匯報記者劉國權 攝

### 周安達源林文光致勉勵

周安達源表示，該會一直是福建社團聯會的主要群眾團體，在各項事務中發揮重要作用，他感謝各位福清鄉親的支持，希望該會在新一屆理事長帶領下，繼往開來，更上一層樓。

林文光說：「福清是我們的家鄉，那裡有很好的投資

環境，希望大家多回家看看，發現商機，也希望未來與香港福清同鄉聯誼會有更緊密的聯繫。」

### 鄉會捐10萬港元雅安賑災

當晚，該會捐出10萬港元予雅安地震災區，由中聯辦協調部部長高級助理李新樂代表接受。祝酒儀式由監事長林宏樂主持。出席嘉賓包括福建社

團聯會榮譽主席林廣兆，該會榮譽會長俞培偉、陳元壽、江茂星，永遠名譽會長王良森等。該會正、副理監事長尚包括，副理監事吳小玫、翁雅玲、余毅、陳炳琪、周慰慈、陳能榕、陳峰、王博文、王捷華、余良基，副監事長陳文娟、林光華、魏名玉、何友利、蔡文毅、陳必貴、何嘉、陳能胎、林棋、翁惠芳。大會設歌舞表演及抽獎助興，全場歡聲笑語，賓主盡興。

# 中總資助450大學生北上實習

香港文匯報訊(記者 陳熙)中總大學生實習交流計劃近日啟動，今年再撥款200萬元，資助本港10間專上院校進行14項交流計劃，450名大學生赴內地參與金融服務、創新科技、文化傳播、醫療及專業服務等多個領域實習，了解國家最新發展。會長楊釗，副會長陳幼南、袁武，榮譽會長林廣兆、林銘森，教育資助委員會主席陳智文，教育局常任秘書長謝凌潔貞，中聯辦青年工作部副部長李薊貽，公開大學副校長黃錫楠、城大協理副校長梁穎怡、嶺大協理副校長李雄溪等主持活動開幕禮。

### 楊釗等出席 陳幼南致辭

陳幼南致辭表示，中總成立113年來，一直致力推動兩地經貿更緊密發展，積極促進企業實踐社會責任、服務社群。該會在四

川雅安地震後，隨即慷慨解囊捐資賑災，幫助同胞渡過難關，支援災區重建。商會持續透過「中總愛心行動」舉辦慈善活動、舉辦「少年太空人體驗營」、「工商體驗遊學團」等認識國情活動，加深年輕人對國家的歸屬感，舉辦「企業家論壇」，為企業和國家培養人才。近年內地經濟快速發展，國家整體實力日增，在國際上的角色日趨重要。回歸以來，香港與內地的政治、經濟及社會交流合作不斷深化，年輕一代應該更積極了解內地的發展情況，不斷累積經驗和擴闊國際視野，並發揚「五四運動」愛國、進步、民主、科學的精神，藉參加內地實習交流加深了解國情，在勤奮學習之餘，也應關心社會、服務社會。

據悉，該計劃自2006年起開始資助本地大學生參加實習交流活動，至今已捐資助學3,100萬元，受惠學生逾3,500人。



中總撥款200萬元資助450名香港大學生赴內地實習交流，圖為該會會長、嘉賓、院校代表及獲資助學生合照。

# 新社聯開代表大會



新界社團聯會日前召開第十屆會員代表大會第三次會議。

香港文匯報訊(記者 陳熙)新界社團聯會近日在大埔社區會堂召開第十屆會員代表大會第三次會議，該會會長梁志祥以「穩中求進 進中求勝」為題發言，理事長陳勇代表常務理事會作2012年會務工作報告，303名代表出席了會議。代表在會上表決通過了會務工作報告和財政報告。

### 梁志祥：「中國夢」也是港人夢

梁志祥在會上指出，中央政府提出要實現「中國夢」，充分顯示了推進國家的改革大業的勇氣和決心。「中國夢」也是700萬香港人的夢，香港需要把握機遇，融入國家發展的大潮流，才有利於香港的持續發展。同時，香港要反對個別立法會議員以拉布來損害經濟和民生發展。

他說，新社聯已發展至318間屬會，會員人數達22萬。第十屆常務理事會在2011年5月開局伊始，便要面對2011年的區議會選舉和2012年的立法會選舉。經過全會共同努力，交出亮麗的成績表，現時在決策架構中有5名立法會議員和41名

區議員，還有多名理事進入政府各諮詢委員會。

梁志祥表示，未來一年，新社聯將積極加強聯絡會員，希望繼西貢、元朗開設綜合服務中心後，在其他7個行政區也設立服務中心，擴展地區網絡及實力。

陳勇總結了過去一年會務工作，要求會員深入認識「發展經濟、改善民生、推進民主、促進和諧」的治港理念。他指新社聯採取「社會事務」及「社會服務」兩條腿走路的策略，目的就是要提升新社聯的整體實力，團結更多市民和發揮對社會的影響力。也會秉承促進社會和諧，改善民生的宗旨，以「中國夢」、「香港家」為目標，凝聚更多正能量，維護香港繁榮穩定。

榮譽會長李連生、羅叔清、張學明，會務顧問張志榮、張志泉、梁廣培、羅建平、馮彩玉，副會長長順興、黃戊娣，副理監事羅競成、黃碧嬌、陶桂英、鄧開榮、羅成煥、陳平、黎陽、陳國旗、林根蘇、陳恒鎮、劉克溪、鄧夢珠，立法會議員葛佩珊、何俊賢等出席大會。

**熱烈歡迎**  
**新疆維吾爾自治區黨委副書記、**  
**兵團黨委書記、政委車俊**  
**率團蒞港**  
**祝賀**  
**新疆生產建設兵團**  
**2013(香港)招商引資宣傳推介活動**  
**圓滿成功**

嘉里控股有限公司  
 KERRY HOLDINGS LIMITED

香格里拉(亞洲)有限公司  
 SHANGRI-LA ASIA LIMITED

**致意**

**熱烈歡迎**  
**新疆維吾爾自治區黨委副書記**  
**兵團黨委書記、政委車俊率團蒞港**  
**祝賀**  
**新疆生產建設兵團2013(香港)招商引資宣傳推介活動**  
**圓滿成功**

王敏剛 陳永棋 倫志炎 劉漢銓 盧文端  
 戴德豐 裕華國產百貨有限公司

**同敬賀**  
 (排名不分先後)